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Notulen Ouderraadvergadering woensdag 4 maart 2009 

Aanwezig:  Yvonne (vz), Annette (secr), Helen, Lenny, Jacqueline, Loes, Shirley, 
Namens directie: x 
Namens team:  Wendy 
Afwezig:
 

  Talitha, Marianna, Anneke, Bianca, Wendy, Joyce (schoolteam) 

 

Yvonne opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
1. Opening 

  
2. Mededelingen & ingekomen stukken 

 
Mededelingen voorzitter: 

Stand van zaken zebrapad 
Het aanleggen van het zebrapad is in de eerste week van februari gereed gekomen. Yvonne is 
aangesproken door een ouder over een gewenst zebrapad richting de Arenastraat langs het water. 
Aangezien de verkeerszaken niet formeel tot de ouderraad horen, zullen we hier niet verder op in gaan. 
De school en leden van de ouderraad hebben wel intensief contact gezocht met de gemeente met 
betrekking tot de gladheid rondom de school. De directie heeft een brief gestuurd in overleg met de 
wijkagent inclusief foto's. De Medezeggenschapsraad en de ouderraad zullen ook een brief sturen. Ook is 
er contact met de afdeling Milieubeheer. Daar is de problematiek in een afdelingsoverleg ter sprake 
gebracht. Er is nog terugkoppeling daarvan. Wordt vervolgd. 
 
 

• Folder ontvangen voor schoolreisje naar Ponypark Slagharen. De schoolreisjes zijn echter al 
vastgelegd. 

Mededelingen secretaris: 

 
 

 
Mededelingen penningmeester: 

• Ouderbijdrage; Er zijn inmiddels wel meer betalingen binnengekomen maar het verschil ten 
opzichte van voorgaande jaren is duidelijk. Dit jaar is de aankondiging met het verzoek de bijdrage 
over te maken wellicht een beetje onopvallend geweest omdat de start van het schooljaar erg druk 
was met het Lustrumfeest en alle extra Veldposten eromheen. Annemiek zal een brief maken per 
adres als herinnering medio april 2009. 

• De betaling van de schoolreisjes verloopt ieder jaar erg moeizaam. Ouders vergeten te betalen en 
als blijkt dat een kind dan leerplichtig is die dag zorgt dat voor een hoop extra werk.  

• De aankondiging van de betaling zal dit jaar in een andere vorm zijn (wel op papier). 
• De laatste declaraties worden verwerkt door Annemiek al blijven er leerkrachten die nog met 

bonnen komen van jaren geleden (!) 
 

 

• De potjes met hyacint rond Valentijnsdag zijn erg leuk ontvangen. 
Mededelingen team: 

• Talitha gaat samen met een leerkracht naar themabijeenkomsten over Veiligheid rondom school 
(gebruik van alcohol, loverboys, drugs) omdat het actuele zaken zijn van de scholen van nu. 
Ongetwijfeld zal daar informatie opgedaan worden die voor onze school ook van belang kan zijn. 
Wordt vervolgd. 

• Besloten is de schoolreisjes geen educatief karakter te geven omdat de rest van het jaar er al veel 
van zulke activiteiten zijn.  

• Er is een nieuwe juf gestart na de voorjaarsvakantie in groep 7. Carla Hazekamp. 
• De input (veiligheid) van de ouderraad met betrekking tot de ouderenquete is meegenomen en het 

geheel is nu uitbesteed aan een extern bureau die de enquête verder uitwerkt. Wordt vervolgd. 
• Wendy vraagt namens haar collega's hoe de reacties zijn over de projectweek. Het is nog maar 

kort geleden maar veel kinderen en ouders hebben het erg leuk gevonden.  
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• In de vorige vergadering is gesproken over de manier van vieren van het volgende lustrumfeest. 
Dat was echter een voorstel en geen besluit. De evaluatie van het team over het lustrumfeest is 
opnieuw onder de aandacht gebracht door Juf Jessica. Zij heeft haar collega's gevraagd om 
reactie's. De evaluatie van de OR moet ook nog plaatsvinden.  

• Diana, onze voormalig secretaris, is met een bloemetje door het Talitha bedankt voor haar bijdrage 
aan de ouderraad. Annette zal namens de ouderraad een cadeaubon van een parfumerie 
verzorgen. 

                                          Actie: Annette 
 

 
Mededelingen MR-vergadering 

Miranda is niet aanwezig maar Yvon deelt mede dat zij bij de laatste vergadering niet aanwezig is 
geweest.  
 

• Opbergboxen. Actie loopt nog. Annette heeft een goede aanbieding gezien bij Hema en Xenos.  
3. Notulen vorige vergadering  

De folder zal zij aan Lenny geven.  
     Actie: Lenny, Helen 
 

• Op bladzijde 2 bij Mededelingen Team punt 4; het moet zijn dat school 300 euro bijdraagt en de 
ouderraad 200 euro. Annette past het aan en stuurt de notulen opnieuw. 
 
         Actie: Annette 

 

 
4. Voorbereiding Activiteiten 

Voorjaarsfeest

 

: de organisatie verloopt wat rommelig omdat het erg dicht op de projectweek zit. Met name 
de uitgifte van bioscoopkaartjes vandaag was chaotisch. Belangrijk punt om mee te nemen voor de 
evaluatie om herhaling te voorkomen. 

Pasen
 

: er is nog geen aankondiging van bijeenkomsten.  

 
5. Verkiezing nieuwe leden 

Na inventarisatie bij de andere leden door Yvon kan vastgesteld worden dat er geen belangstelling voorde 
penningmeesterfunctie is met uitzondering van Helen. Zij wil graag wat meer van de functie weten en kan 
het daarna overwegen. Zij maakt met Annemiek een afspraak om er wat uitgebreider over te praten. De 
tekst voor de werving van andere leden wordt gemaakt door Annette en zal in de Veldpost gezet worden. 
Indien er aanmeldingen komen zal er een gesprekje worden gehouden en benadrukt dat lid worden van 
de ouderraad vrijwillig is maar niet geheel vrijblijvend. Niet om streng te zijn maar wel om de bezetting te 
waarborgen. 
 
           Actie: Annette 
 

 
6. Evaluatie activiteiten 

Sinterklaas

Het team moet aangeven wat ze precies verwacht van de ouderraad met het Sinterklaasfeest. Volgens 
Loes is het andersom. Yvonne zal dit checken bij Debby om verwarring te voorkomen. 

: Vanmiddag is er een extra evaluatie geweest met Debby, Jacqueline, Loes, Yvonne en 
Annette. Dit meer op wat puntjes op de i te zetten en duidelijke afspraken te maken voor volgend jaar. 

 
          Actie: Yvonne 
Kerst:  Alhoewel het draaiboek duidelijk en helder was zijn er toch enkele punten van aandacht voor 
volgend jaar. De villa moet niet vergeten worden in de versiering. Het kerstdiner heeft de voorkeur ten 
opzichte van het ontbijt. De inloop met het ontbijt is erg positief ontvangen maar doordat veel ouders het 
meegebrachte ontbijt in de klas wilde zetten (en naar het werk moesten) namen ze de kinderen mee. 
Hierdoor kreeg de kerstband buiten op het plein niet de aandacht die het zou moeten hebben. Het 
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draaiboek was duidelijk en helder. Vanuit het team is de kerstviering gemist, wellicht dat dit de komende 
jaren anders ingevuld kan worden. 
 
 
 
Lustrumfeest:
 

 De evaluatie binnen het team moet nog afgerond worden. Wordt vervolgd. 

• Annemiek: indien er nieuwe leden zijn in de toekomst van de ouderraad zou het op prijs gesteld 
worden als zij de ouderbijdrage betaald hebben. Dit voorkomt dat er mensen in verlegenheid 
gebracht worden indien het een agendapunt is in de vergaderingen. 

6.  Rondvraag 

 
• Annette: voorstel om de laatste vergadering (8 juli) te verplaatsen naar 1 of 2 juli omdat de ervaring 

leert dat van vergaderen niet veel komt als we ook gezellig met elkaar willen eten/borrelen. De 
aanwezigen zijn het daarmee eens. Annette zal een mailtje rondsturen naar de rest en de 
definitieve datum doorgeven. Het eten met elkaar kunnen we dan op een aparte datum doen. Ook 
daar zal een datum voor geprikt worden. De eerste vergadering, voorafgaand door de Algemene 
Ledenvergadering, van het nieuwe schooljaar zou dan in de eerste week september kunnen. 
            Actie: Annette 
 

• Loes: handig zou zijn zodra een activiteit voorbij is het de evaluatie geweest het verslagje direct 
doorgestuurd wordt naar Annette. Dat scheelt een hoop werk met het maken van het jaarverslag. 
  

Yvonne bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 21.15 uur. De volgende vergadering is 
donderdag 23 april 2009 19.45 uur. 

7.  Sluiting en volgende vergadering 
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